



Память. Отвага. Мужество

27 января - День снятия блокады Ленинграда и День памяти жертв Холокоста. В этот памятный день в Нижнеабакасинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского муниципального округа прошел час мужества «Гордимся своей историей».

Библиотекарь Н. В. Сумкина рассказала ребятам о блокаде Ленинграда, напомнила о важности помнить и знать историю своей страны. Не оставила в стороне и день освобождения Красной армией крупнейшего лагеря смерти Аушвиц-Биркенау (Освенцима) - о самой страшной трагедии в истории человечества. В библиотеке также работала выставка детских работ на тему «Отвага и мужество», где была представлена работа Ярослава С., ученика 4 класса Большеабакасинской ООШ. Он представил военную технику, которая была изготовлена из деталей «Лего». Мероприятие оставило в сердце каждого чувство гордости за свою Родину. Каждый из нас должен помнить, какой ценой нам досталась мирное небо
!